

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.12.3 星期二 农历甲辰年十一月初三
国内统一刊号 CN33-0106 总第7938期 今日4版



温岭发布公众号 指上温岭客户端

市委常委会(扩大)会议暨全市“平安守护、连创夺鼎”百日攻坚推进会召开

发扬钉钉子精神 打赢全年“收官战”

本报讯(记者柳文岳)12月2日,市委常委会(扩大)会议暨全市“平安守护、连创夺鼎”百日攻坚推进会召开。台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持会议并讲话,强调要锚定“夺取全年胜、平安五连创”目标任务,继续发扬钉钉子精神,坚决打好打赢全年经济社会发展的“收官战”。市领导马厉财、朱明连、江金永、陈剑等出席会议。

朱建军对11月份工作作了深入点评。他强调,12月是全年的收官月、“临门一脚”的关键期,全市上下要抬高工作标杆,精准落实举措,坚决完成全年目标任务。要奋力冲刺。突出重点、发挥优势,聚

力聚焦高分值、大比重指标精准发力、有的放矢;提前预判、做足准备,争取做到“先人一步”“快人一招”;强化统筹、凝聚合力,最大限度挖掘指标潜力。要确保平安。全面盯牢安全生产,紧盯消防安全、涉海涉渔、建筑施工、道路交通等重点行业、重点部位、重点环节,全覆盖推进排查整治,全闭环落实整改措施;严防严守重点场所,进一步加强人员密集场所、重点要害部位以及重大活动的安全监管和科学布控;全面保障社会治安,依法严厉打击突出违法犯罪行为,进一步加强风险源头防控。要深入谋划。谋划好2025年重要会议、重大项目、村社换届等重点工作。

市委副书记、市长马厉财在部署工作时强调,夺取“全年胜”,要坚定必胜信念,激昂连续作战精神。要强化分析研判,精准吃透考核办法;要坚持目标导向,各指标牵头部门要高效统筹、协同推进,各镇(街道)和开发区要扛起主体责任、抓好落实;要突出实干实绩,树牢大局意识,克服畏难情绪,落实督办问效,全力冲刺不能停歇。

蓄力“开门红”,要坚持项目为王,着力扩大有效投资。要抓谋划,敢于无中生有,注重结构调整,抢抓政策红利;要抓开工,做精做细项目计划,盯死盯牢项目前期,提速提效政策处理;要抓闭环,着力破解攻坚合力不强、保障力度不够、推进速度不快等问题,切实推动重大项目快建设、早见效。

会议听取了市委、市人大常委会、市政府、市政协11月份工作完成情况和12月份工作安排。市委副书记、社会工作部部长、政法委书记陈剑部署了“平安守护、连创夺鼎”百日攻坚工作,相关市领导点评了主要经济指标和重点项目进展等情况。

泽国 》

首批人才公寓启用 27名人才“拎包入住”



本报讯(记者张璐祎 通讯员王柯璟)近日,泽国镇人才公寓迎来首批入住者,27名符合条件的人才舒心地“拎包入住”。

当天下午,签约现场一片火热景象。在工作人员的引导下,人才代表们详细了解公寓的房间设施、周边配套等情况,并签定租赁合同,办理交房相关手续。

此次交付使用的人才公寓位于泽国镇文昌社区东虹佳苑,均为精装交付,共有31套房,面积从71平方米到135平方米不等,合计约2880平方米。目前,首批27套已成功交付。

走进东虹佳苑的人才公寓,简约大气的装修风格让人眼前一亮。房间内布置雅致温馨,公寓内配备了齐全的家用电器、成品家具和卫浴设施,满足了人才入住的各种需求。“公寓地理位置也十分优越,交通网络发达,周边配套设施相对完善,包括农贸市场、文化馆、公园以及泽国小学等,为人才提供了便利的生活和交通条件。”泽国镇相关负责人表示。

入住人才李燕就职于宝利特集团有限公司,在参观完自己的新家后,她

满脸笑意。“入住体验感很好,大件家具都不用准备。”李燕表示,自己在泽国工作、生活已经20多年了,之前是住企业提供的管理宿舍,而现在的人才公寓环境更好,让她可以舒心、安心地在泽国工作。

同样感到满意的还有台州欧龙汽车有限公司总经理张广裕。他之前住在温岭市区,每天开车上班需要20多分钟。而现在,人才公寓离他的单位很近,开车仅需5分钟,大大缩短了通勤时间。张广裕表示,这一住房政策让他在生活上有了更多的保障,可以全身心地投入到工作中。

这也是泽国镇围绕“三支队伍”建设作出的有益探索。去年8月,泽国镇出台全市首个镇级人才公寓管理办法,推出129套人才公寓,共计1万余平方米。为持续加强“三支队伍”建设,大力实施人才强镇战略,今年11月初,泽国镇进一步迭代《泽国镇人才公寓租赁管理办法》,对镇域范围内的人才公寓管理进行优化细化,以更优服务留住人才,让人才融入泽国、扎根泽国、建设泽国。

人才为本,安居为先。泽国镇将根据实际需求对人才公寓二、三期进行装修,同时也为需要自主装修的入住人才提供毛坯房租赁服务,满足多样化的租住需求,让各类人才在泽国安心立业。

红霞飞处 渔民归

日暮时分,坞根镇东门头村,晚霞映红了天边和海面,讨海人乘船而归,构成了一幅富有诗情而又朴实动人的渔村画卷。

记者 周学军 摄



松门迎宾工业区腾空拆除全面启动 做优空间资产 推动产业焕新

迎宾工业园区是松门镇的老旧工业园区,建于上世纪90年代初期,位于淋石线两侧,主导产业为水产加工和自动化流水线。由于建造时间较久,园区缺少实质产业规划、缺乏强效管理、集群效应不凸显;部分区块布局凌乱、“低小散”集聚、乱搭乱建较多。

为推进迎宾工业区改造,松门镇南城、北城、淋川、川北、龙门等5个管理区党工委齐上阵,采取挂牌销号的形式,推动“赛马比拼”。11月下旬,该工业区涉及的20户26间民房已全部完成签约,11家企业签约也即将全面收官。

对于已签约的民房和企业,松门镇马上组建专班工作团队,实行“腾空1间验收1间”,加快跟进,全力做好腾空拆除工作。同时,启动建筑物及设备残值公开拍卖,力争明年一季度开工建造。

眼下,随着首家企业建筑主体的开拆,松门镇也同步启动招商工作。立足产业优势,该园区将聚焦自动化和机械加工领域的产业链配套企业、成长型优质小微企业的精准导入,并支持行业“链主”企业开展供应链项目招引,确保“腾笼”“换鸟”无缝衔接,打造高标准智能装备科创产业园,为温岭经开

区智能装备产业提供配套支持,助力推进滨海新城高端机床装备产业进军全国第一梯队。

项目一期用地为121亩,总建筑面积超19万平方米,建设标准厂房11幢。园区配建研发车间和产品展厅,为企业提供科技研发平台,增强技术研发能力,提高产品竞争力。同时,一站式生活配套齐全,有宿舍、食堂、超市等,为企业员工提供舒适的居住环境,足不出园即可享受便利生活。

目前,已有9家企业意向入驻。松门镇正在拟定入园方案,通过空间重塑支撑起产业的进阶腾飞。

“抽到了9楼和10楼,抽中上下层很合我心意,房子建得也好看,已经在期待新房装修了。”村民金女士完成抽签后高兴地和记者分享喜悦。

关山飞渡 城村两改攻坚战报

本报讯(记者姚天 通讯员陈榕 李妙根)“很激动,期待了很久,希望能抽到心仪的楼层。”近日,在城西街道办事处一楼会议室的玖珑和玺琅樾府选房现场,前来抽签的村民已准备就绪。

当天,城西街道鉴洋村17户符合资格条件的回迁村民被安置到了32套现房中,这标志着今年城西街道“城村两改”回迁安置工作圆满收官。

上午9时,在城西街道和温岭新城开发区工作人员的引导下,村民们整齐地排起了队,抽取顺序号。选房正式开始后,大家按已抽取的顺序号上台,抽取房号,由引导员帮忙将抽取到的房号递给公证人员,公证人员现场宣读,再交给登记人员进行身份再核实、登记抽签结果并签字确认。整个过程采取“全程录像、全场监督、现场确认”的形式,确保分房工作规范、高效进行。

“前期,我们与城西街道成立联合工作组,正式启动鉴洋村区块安置工作,对安置流程进行确认、演练,并发放抽签通知书、宣传政策、解释抽签办法,为大家做好相关服务。”温岭新城开发区政策处理科科长张东胜说道。

随着安置房交付抽签工作圆满结束,鉴洋村回迁户们即将迎来崭新生活。城西街道相关负责人表示,接下来,街道将联合温岭新城开发区,加快完成安置房的产权证办理,做好房款结算,确保村民能顺利入住新居。

聚焦隧道改造提升 推动公共安全源头治理 我市一案例入选全省典型

市人民检察院了解相关情况后,将该线索纳入“检护民生”专项行动,成立办案组跟进办理相关事项。经过摸排,除提案中涉及的隧道外,办案组发现辖区多条隧道也存在代表所述情况。

5月21日,市人民检察院在市人大代表联络总站召开公开听证会。会上,听证员一致认为本案涉及的隧道问题关乎人民群众的生产健康和财产安全,应当采取相应

措施尽快解决。

会后,市人民检察院向相关职能部门制发了检察建议书,督促行政机关依法对隧道存在的问题进行整改,并加强日常管理养护工作,切实消除安全隐患,筑牢安全防线。

职能部门收到建议后立即响应,对涉案隧道的消防、机电、清洁保养等问题进行全面修整,对所辖范围内的所有隧道逐一摸排,及时消除安全隐患,并表示后续将不

断加强巡查,做好隧道安全日常工作,与第三方合作组建专业管理和技术团队,形成隧道管养长效机制。

近年来,市人民检察院将群众关注热点、安全需求作为“检护民生”专项行动的聚焦点、发力点,充分发挥检察公益诉讼预防功能,督促行政机关将监管“关口前移”,助推实现以最低的治理成本推动公共安全源头治理。

本报讯(记者赵云 通讯员陶晨)日前,省人民检察院、省安委办联合发布全省安全生产领域公益保护典型案例15件,市人民检察院督促整治隧道安全隐患行政公益诉讼案入选。

今年的温岭“两会”期间,人大代表们提交了一份关于市内隧道工程改造提升的建议,指出辖区内部分隧道存在设施老旧、损坏等问题,亟需提升改造。